

ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 17 ИЮЛЯ 1998 ГОДА
РИМСКОМ СТАТУТЕ МЕЖДУНАРОДНОГО УГОЛОВНОГО СУДА

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 3 статьи 168, частью 3 статьи 169, частями 1 и 4 статьи 170 Конституции, на основании статей 63 и 64, частей 1-5 и пункта 1 части 6 статьи 74 Конституционного закона “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Обязательства, закрепленные в подписанном 17 июля 1998 года Римском статуте Международного уголовного суда и в подписанном 17 июля 1998 года в соответствии с частью 3 статьи 12 Римского статута заявлении о ретроактивном признании юрисдикции Международного уголовного суда, соответствуют Конституции

2. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

24 марта 2023 года

ПКС-1680